

文匯娛樂



■錢嘉樂戲中飾演阿姐的女婿。

香港文匯報訊 汪明荃、羅仲謙、黃智雯、黃淑儀、錢嘉樂、岑麗香等昨日現身電視城，為新劇《巴不得媽媽》進行拜神及切燒豬儀式。而阿姐汪明荃今次飾演患抑鬱症的人，演戲經驗豐富的她也坦言由於演此角時，情緒常有很大波動，擔心今次難抽離。



■一眾《巴不得媽媽》演員進行拜神儀式。



■自1976年的《書劍恩仇錄》後，阿姐與黃淑儀再合作拍劇。

新劇演抑鬱角色 情緒起伏大

汪明荃擔心難抽離



■曾傳緋聞的謙仔和黃智雯昨日表現生疏。

汪明荃表示這次拍攝很辛苦，因除了天氣開始炎熱外，劇中還要跟所有人不停開交，因為她是個以前的當紅明星，經常自命清高，隨後當女兒因為要生下與錢嘉樂的孩子後，結果不幸死亡，阿姐就非常痛恨嘉樂和開始患上抑鬱症。阿姐坦言此角色的性格喜怒無常，有時會喊有時會大叫，情緒相當波動，問到可擔心會抽離不到角色？阿姐說：「有少許影響，我為人都較緊張，有時候會不開心。」

談起今次與多位較新的演員合作，阿姐大讚戲中飾演的孫的9歲童星非常厲害，還有岑麗香都不錯，她學習很快又不怕開口問，自己

就教導她要多點分析劇本。

謙仔與黃智雯未有親熱戲

至於謙仔和黃智雯扮演一對，卻暫時未有任何親吻戲。問到是否因為有緋聞女友楊怡關係才不拍？謙仔笑說沒有關係，只是角色上兩人並非經常見面，見面又會吵架，所以連雜誌亦指兩人是零交流。

此外，問到與阿姐合作可有受讚賞？謙仔即笑說叫傳媒代為問問，因為阿姐沒有當面讚過，但自己一定有守時，其實雖然他是飾演阿姐的兒子，兩人初時的關係卻很僵持，所以沒有太多對手戲。

江若琳咬劉青雲手嗌鹹

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《追凶》前晚舉行首映禮，演員劉青雲、江若琳、萬綺雯、導演彭發及出品人林小明均有出席。劉青雲首度跟彭發合作，感受到對方天真及愛嚇人的可愛一面，拍攝特技更是很高水準。青雲過去少拍驚悚片，太太郭藹明都很少會看，因此前晚特別捧場。

青雲將接拍彭氏兄弟的災難片，於7月在北京開拍，講述有關消防救火及拯救的工作。但有指謝霆鋒也將接拍類近題材的電影，青雲不擔心會撞戲，畢竟現在市場大，會消化得到。至於又傳霆鋒與張栢芝復合，青雲也讚好說：「這就好了，有甚麼好得過一家團聚，但始終是由他們來決定吧！」

江若琳自認是青雲小粉絲，能首度跟偶像合作，雖只得一場對手戲，她已經相當緊張，害羞得不敢跟他講話。有場戲要她咬着青雲不放，初時她是不敢咬下去只靠借位，可是反過來是青雲吩咐她即管咬下去，她笑說：「咬完之後感覺到個口鹹鹹的，可能在泰國太熱了！」江若琳又讚青雲待人親切，經常收工後請食飯，所以好想像再度合作。

拍驚險鏡頭 母特買保險

江若琳在戲中又有機會與黃寶強合作，其中一幕要他倆困在一個火圈中，其實都幾危險，母親都特別一早為她買下保險。江若琳透露戲中演自閉症患者，只用眼神及身體語言跟別人溝通，但她指之前拍完無綫的輕鬆喜劇即赴泰國拍攝《追凶》，導演也先讓她靜待在牆角4、5小時，培養失落和沉鬱的情緒，故在拍完一場自殘戲關了機後她仍在嘔哭，嚇得導演捉緊她雙手予以安慰，她指自己不擔心會抽離不到角色，只是一時未能完全收拾情緒。



■進場時，青雲(圖中)搞笑地手鐐江若琳(圖右)及萬綺雯。

新劇留鬚兼曬黑 林峯粗獷look上陣

香港文匯報訊（記者 李思穎）林峯與官恩娜(Ella)昨日為無綫新劇《雷霆掃毒》到西貢拍攝槍戰場面，二人威風凜凜舉起手槍，可是Ella開槍時不慎夾到手流血，阿峯和同場的黃智賢即上前慰問，幸而沒有大礙。

林峯在劇中有不少動作場面，他笑言隸屬情報組，但出動要比行動組多，最慘是每日「餓蚊」。林峯在烈日下拍攝，膚色黑了不少，加上留了鬍子，他謂：「第一次咁man，日前在元朗開工更要脫掉上衣曬太陽，過往3年多數演繹斯文角色，這回可以作新嘗試。」即將於澳門舉行個唱的他，每天都會做運動，一有空便做掌上壓，加上近期拍動作戲，體力上不是問題，他笑說擔心爆衫未敢操得太勁，見好就收。

又，Ella在酷熱天氣下開工，自爆日前差點中暑，加上每日住着樓燻汗，估計每日瘦兩磅，所以拍攝時要定時補充水份。當中常有不少追逐鏡頭，Ella指林峯跑得快，經常追不上他，不知對方是否田徑隊。林峯即說是泳隊隊員，Ella笑言：「咁唔好拍水戲啦，我怕真的跟不上。」



何超瓊愛看藝術品開眼界

香港文匯報訊 何超瓊(見圖)前晚到中環出席《法國五月》雕塑家Nathalie Decoster雕塑展開幕酒會，她自言喜歡藝術品因可開眼界，加上香港是文化藝術集中地，應要經常走到前線。問到於法國時會否行博物館？超瓊直言很喜歡，惟要視乎有沒有時間。她自覺也落後不少，是時候要多去看別人的藝術品、潮流，因為其業務也傾向娛樂、旅遊。

再談到母親節將近，超瓊表示會與母親藍瓊櫻於家中吃飯慶祝，問到會否送藝術品當禮物？超瓊說：「咁要睇下合唔合眼緣，你要知道藝術品都係可遇不可求。」此外，再追問到超瓊最近有否與密友余瑋兒見面？她立即裝作充耳不聞並匆匆離開。



周麗淇積極尋覓結婚對象

香港文匯報訊（記者 李慶全）周麗淇(Niki)昨日出席鞋履活動，並為品牌設計鞋款。Niki單身已有好一段日子，她坦言是個以愛情為首的人，但現沒拍拖就只好寄情工作，她也覺得自己會為愛情將工作拖慢的，不過她相信緣分。而昨大會安排英後外籍男士體貼地替她穿上其設計的高跟鞋，Niki笑言也不介意與外國人拍拖，但本身則未試過有外籍男友，她仍是相信緣分自有安排。

Niki單身多時，她指也有些追求者，不過身邊的都是朋友，屬正常社交，現她再拍拖會選擇結婚對象，不想再浪費寶貴青春。是否指與鄭嘉穎一起時浪費了很多時間？Niki帶笑說：「你現在問我這些問題就浪費我時間了！」她坦言希望像灰姑娘，下一個拍拖的人會是她的理想結婚對象，所以會小心挑選，她也滿足現狀，可以做個有事業及有智慧的女性，未來她更計劃到英國修讀設計課程。

林依晨自言對愛情仍充滿憧憬



香港文匯報訊（記者 李慶全）台灣藝人林依晨(見圖)昨日出席護膚品活動，她來港前到過日本沖繩參與一項海洋保育活動，但她苦笑行程只得一天半的時間，相當匆忙，也沒時間真正到海邊給她享受一番。由於行程緊密一直工作，所以沒時間閒逛，自然也沒艷遇。她坦言是個海洋愛好者，要是拍拖，一定會與男友去潛水，只是目前尚未有對象。出海要著泳衣，

難道不擔心會被偷拍？林依晨笑指自己從來不穿比堅尼，原因是欠缺安全感，常感覺上水時會被海浪沖走泳衣，所以向來游泳也是穿連身泳衣。要是男友嫌棄不夠性感呢？她笑說：「不會吧？不應該這樣呢！」

另談及好友陳嘉樺(Ella)出閣，林依晨也高興對方找到幸福，不過她本身並不心急，會靜待真命天子的出現，最多也是放聲氣叫朋友給她介紹男士，但她自問是個慢熱的人，絕不會參加Speed Dating的活動。她也不諱言已開始有「剩女」的壓迫性出現，只是她仍一直抱有希望，永遠都覺得能找到適合自己的人，而且她認為嫁出去跟生孩子是分開的事，她笑說：「我不會勉強自己要何時就結婚，幸好父母都沒給我壓力，還是本身的心境夠年輕才最重要！」

拍戲扮女人 關禮傑稱試一次就夠



香港文匯報訊 前晚無綫新劇《金枝慾孽》於電視城內拍攝重要的昆曲戲份。陳豪跟關禮傑(見圖)就化身昆曲內的花旦小生，於專業導師指導下一邊拍一邊練習。談到若要打分數，陳豪笑說：「關禮傑就一百零一分啦，嘍一分係我嘅！」陳豪跟關禮傑透露，他們化妝都要用

3至4個小時。關禮傑說：「佢哋用了現代的方法化妝，唔需要紮得好實，已經唔算辛苦。」見關禮傑扮相唯肖，問到可考慮再扮女人拍戲？他即時要手擰頭，笑說：「唔使啦，一次就夠！」他坦言若未上女妝，都不能騷手弄姿來試戲，笑言這證實自己心態正常。

此外，陳豪表示拍攝《金枝》對昆曲有更多了解及耐性，現在開時更會哼出歌詞。問到踏台演昆曲可有壓力？陳豪坦言壓力期已經度過，希望拍攝時導演盡量遷就角度，令觀眾看到有更高的可信性。

吳君如預告着三點式出新書



香港文匯報訊（記者 李思穎）吳君如(見圖)連續4年擔任「奧比斯光明大使」，昨日現身「打破黑暗宣言」記者會，見她明顯消瘦不少。原來她近日雙管齊下減肥，除了節食又做運動，她說：「覺得年紀大清減一些會較靚，近日游水之外，女兒又突然喜歡行樓梯，所以經常陪她行。(年紀大好易傷膝)我知，所以30肩25腿便走晒出來。」

目前她已成功減掉10磅肉，原來君如另一目標，是繼11年前推出過《減肥血淚史》一書後，今個暑假計劃推出教人減肥Keep Fit的新書，實行力撼曬曬，又讓「盛女」們重拾希望，大家指君如已有陳可辛，不是「盛女」，她笑說：「Keep好些可以搵另一個，若然我Keep不好便是他去搵另一個，我真的有方法減，不是亂來，(新書會着三點式)係，否則無需Keep。」君如另一個目標是拍一部關於減肥的電影，但不會自資做老闆。問她如何健胸？她笑說：「無嘍，如果我僱建全宇宙都知，但不會考慮，已經夠用。(陳可辛夠用嗎)佢唔覺好耐，我唔會理他感受，老夫老妻是講心靈溝通，自己減肥都感染埋佢，佢都瘦了不少。」

君如將於本月20日為奧比斯前赴甘肅探訪，問到今次帶女兒同行嗎？她表示：「不會，她得6歲年紀尚細，或者8、9歲時先帶她去，有感現時小朋友太受保護，很少事就話污糟，若然女兒見到這麼污糟的地方一定會癩。」

小啟

本欄在2012年5月7日刊登的《蓋鳴暉享受舞台 永不言休》一文中，蓋鳴暉的粵劇導演演出並捐全數善款的受惠機構應為東華三院，特此更正。並向有關機構及讀者致歉！